



В Кувандыке возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица «Уральского сельского Дома культуры»



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении заведующей «Уральского сельского Дома культуры», которая подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в период с 1 сентября 2018 года по 1 августа 2019 года заведующая «Уральского сельского Дома культуры» неоднократно вносила заведомо ложные сведения в официальные документы, являющиеся основанием для начисления заработной платы работникам «Уральского СДК», а именно сведения о выходе на работу и исполнении трудовых обязанностей в качестве художественного руководителя «Уральский СДК» своей знакомой, которая в указанной организации фактически не работала, в связи с чем на лицевой счет зарплатной карты последней были незаконно перечислены муниципальные бюджетные средства на общую сумму 84948 рубля 72 копейки, которые подозреваемая, путем обмана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

сотрудников МБУК «ЦКС» администрации Муниципального образования Кувандыкский городской округ и работников МКУ «ЦБУ и О», незаконно, умышленно, из корыстных побуждений, с использованием своего служебного положения похитила, распорядившись ими по своему усмотрению.

Вину в инкриминируемых деяниях подозреваемая признала полностью. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1384512/folder/1048783>